

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я поимел ангорский свитер

Не долго думая, я отправился в кино. Показывали какую-то очередную хрень, но делать было нечего, тем более всегда можно совместить приятное с очень приятным. В кассу стояло немного народу, что было понятно в связи с репертуаром. Весело щебетали какие-то девчонки, которые видимо долго не виделись. Я встал в очередь за ними. Одна из подружек неожиданно уронила свой кошелек на пол, я невольно посмотрел на нее. Она, нагнулась за ним, и ее аппетитные формы пытались порвать ее свитер. Что это была за свитер. СВИТЕР. Именно так с большой буквы нужно было именовать это чудо! Представьте себе, длинный ворот, белый, неимоверно пушистый свитер из ангоры. Впоследствии, я узнал состав более подробно после более близкого знакомства, нет не с хозяйкой, а именно со свитером. Итак, свободных мест было полно, я, еще смутно осознавая цель, взял билет на место позади подружек. слоняясь по залу в ожидании сеанса, я не выпускал из виду эту шлюшку. Я, возможно, ошибаюсь, но как еще можно было ее назвать? Посудите сами, с грудью 5-6 размера, надевать такой свитер, да чтоб еще и обтягивал! Смотрится конечно очень соблазнительно, поэтому, собственно, я и нарек ее шлюшкой! Время сеанса наступило. Народ медленно стал вползать в зал. Там было довольно душно, что после промозглой московской погоды привело к тому, что многие начали немного раздеваться, оставаясь, кто в рубашках, кто в легких футболках. Я сидел позади моих подружек, мне был хорошо виден ворот того самого свитера, так близко, прям как монитор перед вами. Свет еще не погас, я старался запомнить свитер, чтоб потом в своих эротических фантазиях его повспоминать. Толстая вязка, длинный ворс, фирмы, кажется, banana republic. Свет начал медленно гаснуть, прошло минут пять и, вот оно счастье! , моя шлюшка начала снимать свой свитер. Было занятно на этот смотреть в темноте зала.

Сначала она сняла рукава, а уже затем начала стягивать его через голову. В этот момент я разглядел искорки статического напряжения. Я задрожал от того, куда она его положила в следующий момент - на спинку соседнего кресла, слева от меня. Рукава свитерка свесились буквально в 30 см. от меня. На этом кино для меня закончилось. Посмотрев налево и направо, я убедился, что в ряду больше никого не было. Протянув руку, я коснулся этого чуда. Это было настоящее произведение трикотажного искусства. Мой член тут же отреагировал, я почувствовал напряжение. Девушки негромко болтали, и не обращали внимание на творящееся сзади. Немного осмелев, я перебрался на кресло слева от себя, чтоб быть еще ближе к пушистому свитеру. Я наклонился к нему, провел рукавом по щеке, ммммм, то что надо! Рукав свитера был настолько пушистым снаружи и изнутри, что образовывал туннель, состоящий из нежной ангорки.

Я решил рискнуть. Расстегнув пуговицы на брюках, я достал свой напряженный член. Немного поведив им по рукаву, я засунул его прямо внутрь рукава. Да, это было классное ощущение. Ворсинки обхватили мой член, он оказался в плену ангорки. Я, кажется, исчез, все мои ощущения были в члене, который был погружен в пучину мягкого свитера из ангорки. Я водил рукой вверх, вниз. Для меня перестало существовать время, пространство. Напряжение нарастало, в какой-то момент я захотел остановиться, все-таки это было нехорошо, мастурбировать рукавом чужого свитера, но задвинув на совесть, я продолжал это делать. Взрыв! Да, это было похоже на взрыв, выпустив струю спермы внутрь рукава, я чуть не

закричал, столь были сильны ощущения! Поплотнее обхватив свой член рукавом, я как бы сдаивал последние капли своей спермы в рукав. В изнеможении я откинулся на спинку кресла, член, медленно подрагивая и уменьшаясь, оставался внутри.

Минут через пять, еще раз вытерев свой член рукавом, я очень захотел покурить. Да, прям как многие мужчины после секса, я захотел курить. Заправив член обратно в брюки, я встал и вышел из зала на улицу. Такое впечатление, что все смотрели только на меня. Хорошо хоть не показывали пальцем, мол, вот он только что оттрахал рукав ангорского свитера. Как нехорошо! Знали бы вы как это классно спустить внутрь мохерового или ангорского свитера! Я был перед дилеммой вернуться в зал или отправиться домой? Блин, очень хотелось увидеть лицо той шлюшки, когда она будет надевать обратно свой свитер, рукав которого я так хорошо недавно отымел, оплодотворил, так-сказать, своей спермой. Постояв некоторое время, меня опять потянуло в зал. Фильм был где-то в середине. Когда, я подошел к своему месту, я чуть было не упал. В проходе около моего кресла, лежал тот свитер, с которым мы недавно довольно близко познакомились.

Видимо из-за слишком моих активных движений, он просто сполз и упал, а шлюшка-хозяйка не заметила. Я поднял это чудо с пола, этакое пуховое облако. Вешать обратно на спинку было опасно, хозяйка могла заметить, поэтому я, запихнув его под куртку, вышел из зала. По пути оказался туалет, выбрав свободную кабинку, я уселся и вытащил свитер на свет. Он оказался еще шикарней и мягче чем мне показалось раньше. Тем более, сейчас он оказался весь в моей власти, а не только рукав, пропитанный спермой. Она еще и не думала подсыхать, что добавляло некоторую пикантность моменту. Да, свитер оказался 100 % ангора от BANANA REPUBLIC. Он источал аромат духов и женского тела, с небольшими нотками свежеслитой спермы. В общем это был запах секса! Никто и ничто мне не могло помешать насладиться пушистым свитером еще, на этот раз не ограничиваться только рукавом. В моем распоряжении был весь этот белый пушистый ангорский свитер.

Я скрутил его валиком, оставив небольшое пространство внутри. Представьте, белое пушистое чудо, такое мягкое и волнующее. Я вставил свой член внутрь и размашисто стал сношать, как же еще можно это назвать, трахать, иметь этот свитер. Мне было не нужно останавливаться, от кого-то прятаться... После всего этого я должен на нем жениться) ) Свитер лежал у меня на коленях, в центре была разлита небольшая лужица моей спермы. Что только не пришлось ему сегодня вытерпеть, и рукав весь пропитан спермой, да и под конец вообще полностью обспускали, прям как беспородный моток шерсти! Вытерев насухо своего бойца воротом этого многострадального сегодня свитера, я свернул его так чтобы сперма оказалась внутри и запихнул его подмышку. Дома его ждали еще много таких же свитерков и джемперов.